

## Правила

### участия в акции «Билет на встречу с Робертом Кийосаки – бесплатно!»

#### *Общие положения*

Целью Акции является предоставление возможности каждому участнику (посетителю) встречи с Робертом и Ким Кийосаки 16 июня 2012г. в «Крокус Сити Холл» (далее – Мероприятие) компенсировать 100% стоимости билета на данное мероприятие в виде скидки на оформление полиса КАСКО.

#### *Организаторы Акции*

Организаторами Акции являются ООО «Альфаивентс» и ООО «Абсолют - Защита», официальный представитель крупнейших страховых компаний России.

#### *Участники Акции*

Участниками Акции могут стать любые дееспособные граждане РФ, имеющие законные основания для оформления полиса КАСКО на принадлежащий им на праве собственности или на основании генеральной доверенности автомобиль (транспортное средство, далее – ТС).

Билет на Мероприятие не является именным. В случае, если участник Мероприятия не является автовладельцем, он вправе передать билет любому другому человеку, являющемуся автовладельцем и заинтересованному в оформлении полиса КАСКО со скидкой в размере стоимости билета.

#### *Территория проведения Акции*

Акция проводится на территории г. Москвы и Московской области. Участники встречи с Р. и К. Кийосаки, проживающие в других регионах РФ и/или являющиеся собственниками ТС, зарегистрированных в других регионах РФ, также могут принять участие в Акции при условии нахождения их ТС на момент оформления полиса в г. Москве.

### *Срок действия Акции*

Акция по обмену билетов действует с момента её объявления до 31 мая 2013г. включительно.

### *Определение стоимости полиса КАСКО*

Стоимость полиса КАСКО определяется по стандартному тарифу с учётом всех параметров принимаемого на страхование ТС (марка/модель, год выпуска и стоимость ТС, возраст/стаж допущенных к управлению водителей, наличие/отсутствие спутниковой противоугонной системы и др.), в т.ч. скидки за предыдущее безубыточное страхование (при его наличии) и скидки за переход из другой страховой компании. Скидка при оплате в размере стоимости билета является фиксированной, применяется после учёта всех остальных параметров страхования ТС и не отменяет любые другие возможные к применению скидки и бонусы.

### *Дополнительные условия*

Оформление полиса в день обращения при условии соответствия предъявляемого на страхование ТС гарантируется только по данному адресу. Возможно согласование выезда специалиста Агентства к страхователю для доставки полиса КАСКО и фотосъёмки предъявляемого на страхование автомобиля. Необходимые для оформления полиса КАСКО документы (ПТС, СТС, паспорт страхователя, водительские удостоверения всех допущенных к управлению) в таком случае высылаются в электронном виде заранее на рабочий электронный адрес.

Полис КАСКО, оформляемый участнику Акции, может быть оформлен на любой период действия полиса, от 1-го до 12-ти месяцев, при необходимости возможно внесение страховой премии в рассрочку в соответствии с действующими правилами страхования КАСКО, при этом общая страховая премия, уплачиваемая по договору, не может быть менее 25000 (двадцати пяти тысяч) рублей за весь период действия полиса.

Максимальный размер единовременной скидки, которая может быть предоставлена при предоставлении билета, составляет 15000 рублей.

Участники Мероприятия, приобретшие билеты Grand Партер, получают право двукратного получения скидки в размере 15000 рублей.

Стоимость приобретённого билета подтверждается любым отчётно-финансовым документом, полученным Участником при его покупке.

При оформлении одного полиса КАСКО скидка возможна только по одному билету.

Возможность предоставления скидки при оформлении полиса КАСКО для ТС, приобретённых в кредит, рассматривается в индивидуальном порядке и зависит от условий банка, выдавшего кредит.

Максимально возможная скидка при оформлении полиса КАСКО составляет 23% от его стоимости. В случае, если стоимость билета превышает сумму, равную 23% стоимости полиса, разница фиксируется для получения скидки при последующем оформлении полиса КАСКО.

ТС, не соответствующее каким-либо требованиям в качестве могущего быть принятым на страхование КАСКО, не принимается на страхование КАСКО.

По желанию участника акции возможно оформление полиса ОСАГО как на ТС, на которое оформляется полис КАСКО, так и на любое другое ТС. Расчёт стоимости полиса ОСАГО осуществляется исключительно в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 7 мая 2003г. №263 (с изменениями), не предусматривающим каких-либо дополнительных скидок (бонусов), кроме закреплённых данным Постановлением. Оформление полиса ОСАГО никоим образом не может считаться достаточным основанием для участия в Акции.

Каждому участнику Акции гарантируется индивидуальный подход и своевременное консультирование по всем вопросам, связанным со страхованием, в т.ч. на этапе урегулирования убытков и получения страхового возмещения (направления на ремонт).

Вопросы (претензии) по правильности расчёта страховой премии, по оформлению полиса(ов) КАСКО, по устным и/или предоставленным в электронном виде консультациям по условиям страхования участники Акции задают (предъявляют) исключительно сотрудникам (представителям) ООО «Абсолют Защита». ООО «Альфаивентс» не несёт какой-либо

ответственности за расчёт, оформление и дальнейшее сопровождение полисов КАСКО, оформленных в рамках данной акции.

Телефонная линия по акции страховой компании:

+7 (499) 4089384

<http://www.absolut-defence.ru/>